Startovni Cislo 11 3] 5[ 9] 15| 16] 20| 21| 22| 24| 27| 29| 31| 39| 45| 49| 51| 55| 63| 64| 68| 69| 70

GENEROVANI STAVEBNIHO PLANU Body

Soucet vyhodnoceni robota 30 95 2,9 33

ZOBRAZENI VEZE

1. Zobrazeni rekapitulace poc¢tu kostek 10| 10| 6 10 10 10 10| 10 4 10| 10| 5| 10
- sparovani stejnych kostek (2x1=1x2) 2| 2 2 2 2 2 2] 2 0 2] 2

2. Grafické zobrazeni planu patra 10| 10| 7 101 1] 10{ 10 10| 10 10[ 8 3| 10 10| 10| 10] 10
- uzivatelsky vybér 2 11 O 2 2 2[ 2] 2| 2 1 11 2| 0f 2

3. Grafické zobrazeni pohledu na véz 10( 7| 7] 5 9 10 3| 10] 10| 10
- uzivatelsky vybér 2 11 2 2 2 of 2] O

4. 3D zobrazeni véze 40| 40 5 40 25 40 15

5. Otaceni véze v 3D zobrazeni 10| 10 10 5 10 0

6. Zobrazeni fezu patra v 3D zobrazeni 10 7 5 5

Suma 80 23 37 12 0 40 1 60 24 0 12 24 36105 0 0 29 45 43 79 34 47 34




Startovni Cislo 2| 4] 10| 11| 26| 28| 37| 43| 46| 47| 53| 61| 67| 73

GENEROVANI STAVEBNIHO PLANU Body

Soucet vyhodnoceni robota 10 1 1

ZOBRAZENI VEZE

1. Zobrazeni rekapitulace poc¢tu kostek 101 5| O 1 4
- sparovani stejnych kostek (2x1=1x2) 2| Of O 0 0

2. Grafické zobrazeni planu patra 10| 1] 10 8 2] 1 10
- uzivatelsky vybér 2 2 2 2

3. Grafické zobrazeni pohledu na véz 10 of 3 0
- uzivatelsky vybér 2 1 2

4. 3D zobrazeni véZe 40 1

5. Otaceni véze v 3D zobrazeni 10

6. Zobrazeni fezu patra v 3D zobrazeni 10

Soucet 6 22 0 0 012 4 1 0 0 2 1 1 18




